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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          

 
 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 
Cílem této DP je charakterizovat dopady koronavirové pandemie na americký akciový trh a na jeho 

jednotlivé sektory. Na práci oceňuji velké množství použitých zdrojů, ze kterých autorka načerpala 

mnoho dat, tabulek a grafů, o které opírá svá tvrzení. Pro charakteristiku US akciového trhu byla vhodně 
zvolena kolekce indexů Standard & Poor’s. Práce je přehledná, až na drobné výjimky má logickou 

návaznost jednotlivých kapitol i textu v nich.  
Autorka rozčlenila práci do osmi kapitol, v nichž nejprve popsala vybrané metody hodnocení akciových 

trhů, zmínila chování trhu za předešlých pandemií, zhodnotila vývoj trhu před pandemií. Cíl práce je 

pak naplněn v sedmé kapitole, ve které je popsán vývoj trhu v pandemickém roce 2020 jako celku a 
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Metodické poznámky:  

 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

v kapitole osmé, která popisuje vývoj v jednotlivých sektorech US ekonomiky. V závěru práce jsou 
naznačené možné scénáře dalšího vývoje. 

 

 
 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 

Podle grafu na obr. 1 dosahuje poměr P/E nejvyšších hodnot (silný růst) v době propadů akciových 

trhů (šedé plochy). Tedy poměr P/E silně roste, kdy ceny akcií klesají. Můžete to nějak vysvětlit?  
 

V tabulce 17 je vidět, že energetický sektor se v roce 2020 choval dosti odlišně od indexu S&P 500 (v 
ročním výsledku -37, 84% oproti 15,29%). Podle prezentované koeficientu beta by se měl podobně 

jako S&P 500. Jak tento rozpor vysvětlíte? Může být koeficient beta záporný?             

 
 

 
 

 

 
 

 
V Plzni, dne 10. 6. 2021       Podpis hodnotitele  

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 


